

Messzehangzó tehetségek tábora

A sport vagy a művészetek területén tehetséges gyermekek táboroztatását, támogatását vállalta fel a 2008-ban életre hívott Messzehangzó Tehetségek Alapítvány.

– Indulásunk, vagyis 2008 óta 180 tehetséges gyermekkel került kapcsolatba a Messzehangzó Tehetségek Alapítvány – mondja Víg Mónika, az alapítvány felügyelőbizottságának az elnöke. – Kezdetben, amikor az alapítvány megszületett, nehezen találtuk meg az utat a tehetséges gyermekekhez.

Mára megfordult a kocka, és nemcsak az alapítvány munkatársai és önkéntesei keresik a tehetséges gyermekeket, hanem a tehetséges gyermekek szülei, osztályfőnökei is fordulnak hozzájuk támogatásért. Eddig a budapesti képzőművészeti és sportiskolákat keresték meg, ahol az osztályfőnökök által tehetségesnek és hátrányos helyzetűnek ítélt gyermekkel vették fel a kapcsolatot. Egy a Károli Gáspár Egyetem pszichológushallgatói által összeállított kérdőívet juttattak el a családokhoz, majd közülük választják ki azt a 30-40 gyermeket, akiknek vakációban a tehetségének megfelelő táboroztatását biztosítani tudják.

A táborok mellett ösztöndíjprogramot is elindított az alapítvány: a táborokban részt vevő gyermekek közül választják ki azt a négy tehetséget, akiket a Messzehangzó Ösztöndíjban részesítenek. A kiválasztott gyermekeket szakemberek mentorként támogatják.

A támogatók által teljes mértékben finanszírozott nyári táborban a különböző adottságokkal rendelkező gyermekek külön-külön turnusokban

jutnak az érdeklődési körüknek megfelelő élményekhez. A különböző tematikájú táborok mentoraként az egyes művészeti ágak jeles képviselőit kérik fel. Az alkotótábor célja, hogy a tehetséggondozásban elismert szakemberek bevonásával (pszichológus, családsegítő, szociálpedagógus, drámapedagógus) olyan programot dolgozzon ki, amelynek segítségével a gyermekek átfogó képet kapnak az adott érdeklődési körükről.

Az alapítvány egyelőre Budapest vonzáskörzetében tevékenykedik, ám az országos lefedettség a cél. Víg Mónika elmondása szerint három munkatársuk és 10-15 önkéntes segítségével végzik munkájukat.

Az alapítvány munkájának elismerését jelenti, hogy a Messzehangzó Tábor Alapítvány 2009 januárjában a Nemzeti Tehetségsegítő Tanácshoz benyújtott programja és szakmai háttere alapján „Tehetségpont” megjelölést kapott. Így az alapítvány a 100. regisztrált tehetségpontként regionális hatáskörben folytatja feladatát.

A tehetségpontok összefogják az adott térség tehetségsegítő munkáját és igen fontos szerepet kapnak majd a Nemzeti Fejlesztési Terv Magyar Génius programjában, amelynek integrált tehetségsegítő programját a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács koordinálja.

Cz. I.

